

Голові фракції «Європейська  
Солідарність»  
п. Адамику Петру Михайловичу  
79008, м. Львів, пл. Ринок, 1

Голові фракції «Об'єднання «Самопоміч»  
п. Довжик Вікторії Вікторівні  
79008, м. Львів, пл. Ринок, 1

Голові фракції «Голос»  
п. Троць Віталію Івановичу  
79008, м. Львів, пл. Ринок, 1

Голові фракції «Варта»  
п. Мартинюку Юрію Анатолійовичу  
79008, м. Львів, пл. Ринок, 1

Голові фракції Всеукраїнське об'єднання  
«Свобода»  
п. Кошулинському Руслану  
Володимировичу  
79008, м. Львів, пл. Ринок, 1

Голові постійної комісії законності,  
депутатської діяльності, свободи слова та  
безпеки  
п. Пак Уляні Ігорівні  
79008, м. Львів, пл. Ринок, 1

Копія для відома: Львівському міському голові  
п. Садовому Андрію Івановичу  
79008, м. Львів, пл. Ринок, 1

Від кого: Підприємців та працівників ринку  
«Добробут»  
79019, м. Львів, вул. Стара, 3

## ВІДКРИТИЙ ЛИСТ до голів фракцій Львівської міської ради

Звертаються до Вас підприємці та їх працівники, які здійснюють господарську діяльність та працюють на ринку «Добробут», що розташований у м. Львові по вул. Стара, 3, з приводу безпрецедентного свавілля чиновників міської влади та підпорядкованих їм працівників, які у воєнний час, без жодних причин та правових підстав, абсолютно невинувато, застосували фізичне насильство та спецзасоби до мирних громадян, які висловили свою правову позицію з приводу прийнятого органом місцевого самоврядування рішення.

Так, ринок «Добробут» функціонує у приміщенні промислово-продовольчого торгового центру, розташованого на вул. Стара, 3 у м. Львові (надалі – Торговий центр), що належить ТОВ СУАП «Галінвест» на земельній ділянці площею 0,66 га, кадастровий номер 4610136600:03:001:0067 (надалі – Земельна ділянка).

У приміщеннях Торгового центру здійснюють господарську діяльність із торгівлі продовольчими та іншими товарами підприємці, які орендують його площі для



**розміщення торгових точок, а також працюють реалізатори, адміністрація, робітники та інші особи, які забезпечують функціонування ринку, всього близько 300 осіб.**

Будівництво об'єкта нерухомості, де на даний час розміщується ринок «Добробут», було розпочато СП «ГАЛІНВЕСТ» ще у 1990-х роках. На той час, на земельній ділянці планувалось зведення готелю, однак у зв'язку із фінансовими труднощами та економічною кризою, будівництво не було завершено.

В подальшому, на підставі рішення Виконавчого комітету Львівської міської ради 20 серпня 1999 року №445 «Про затвердження наказу директора департаменту землеустрою та планування забудови міста від 16.08.1999 року №230», яким дозволено СП «ГАЛІНВЕСТ» проектування незавершеної споруди готелю на вул. Старій в м. Львові під тимчасовий (терміном на три роки) промислово-продовольчий торговий центр, та наказу департаменту землеустрою та планування забудови міста від 06 грудня 1999 року №1610/665-07, яким було затверджено Акт державної технічної комісії про готовність закінченого будівництвом об'єкта до експлуатації від 03.12.1999 року, об'єкт нерухомості СП «ГАЛІНВЕСТ» на вул. Старій, 3, **було введено в експлуатацію як промислово-продовольчий торговий центр.**

**З цього часу, тобто більше 20 років, в приміщеннях Торгового центру та на Земельній ділянці функціонує ринок «Добробут», який забезпечує потреби мешканців центральних районів міста продуктами харчування та промисловими товарами.**

Слід зауважити, що ще у 1992 році в процесі будівництва готелю «Золотий Лев», за погодженням з ДАІ та Шевченківською районною адміністрацією, було розроблено та затверджено схему руху, згідно із якою частина вулиці Старої, яка прилягала до будинку №1, була включена в територію будівельного майданчика, відповідно рух по ній не здійснювався і так тривало понад 30 років.

Територія земельної ділянки, де здійснювалось будівництво, була огорожена для перешкодження вільному доступу до будівельного майданчика, встановлено ворота. Окрім цього, ворота також були встановлені мешканцями будинку №1 по вул. Старій, з метою перешкодити постійним порушенням громадського порядку біля їх під'їзду та засмічення території.

Важливо, що за наслідками прийняття компетентними органами рішень про погодження будівництва промислово-продовольчого центру, вказана вище схема не змінювалась, огорожа та ворота не демонтувались, а функціонування ринку, за згоди місцевої влади, відбувалось в встановлених межах.

**Враховуючи наведене, вже більше 30 років частина вулиці Старої, яка прилягає до будинку №1, є непроїзною, а встановлена навколо ринку огорожа та ворота забезпечують збереження продукції, товарів, матеріальних цінностей, які належать суб'єктам господарювання, яких, як вже зазначалось, разом із працівниками ринку налічується близько 300 осіб, від крадіжок та пошкоджень, а також забезпечується підвіз товару без якого ринок функціонувати не може.**

Тим не менш, через 30 років, чиновники міської ради вирішили відкрити частину вул. Старої, однак, замість того, щоб діяти у встановлений законом спосіб чиновники органу місцевого самоврядування вирішили діяти «по-своєму».

02 вересня 2022 року Виконавчий комітет Львівської міської ради приймає рішення № 781 від 02.09.2022 року «Про облаштування укриття (бомбосховища) у Галицькому районі м. Львова та забезпечення функціонування тимчасової автостоянки», **текст якого не оприлюднений, бо містить інформацію з питань у сфері оборонної роботи. Відповідно і не можливість доступу громадськості до тексту рішення.**

Контроль за виконанням цього рішення, як нам стало відомо було безпосередньо покладено на заступника міського голови з містобудування Зубача Любомира Львовича.

На виконання цього рішення, 12 вересня 2022 року, о 10:00 год. представники комунальних служб міста та ЛКП «Муніципальна варта» в присутності представників Галицької районної адміністрації Львівської міської ради, без пред'явлення жодних документів, здійснили першу спробу демонтувати ворота на вул. Стара у м. Львові.



Слід зауважити, що жодних вимог про необхідність проведення демонтажу воріт у добровільному порядку адміністрації ринку, мешканцям, підприємцям не надходило.

На прохання працівників ринку та мешканців будинку №1 по вул. Старій, пояснити свої дії, представник Галицької районної адміністрації Львівської міської ради усно повідомив про те, що виконавчим комітетом ЛМР було прийнято рішення, яким передбачено демонтаж усіх воріт на вул. Стара з метою забезпечення облаштування тимчасової автостоянки.

При цьому, з текстом рішення ніхто нікого не ознайомив, жодних пояснень ніхто не надав, а тому у підприємців ринку виникли обґрунтовані побоювання, що облаштування автостоянки змінить схему організації руху на вулиці Старій та організацію функціонування ринку загалом, що у свою чергу призведе до перекриття єдиного автомобільного заїзду на територію ринку, який використовується для завезення товарів. Крім цього, демонтаж усіх воріт призвів би до відкриття вільного доступу на територію ринку стороннім особам, що саме по собі ставить під загрозу викрадення товари, які зберігаються в магазинах.

У зв'язку із цим, нами було запропоновано представнику Галицької районної адміністрації Львівської міської ради провести обговорення конфліктної ситуації з метою врахування наших інтересів щодо забезпечення схоронності товарів на ринку.

Однак, представник Галицької районної адміністрації Львівської міської ради відкинув нашу пропозицію та надав вказівку працівникам ЛКП «Муніципальна варта» забезпечити доступ до воріт на вул. Стара, відтак почався штурм.

З огляду на це, ми викликали поліцію і демонтаж воріт на ринку «Добробут» було зупинено.

Проте, цього ж дня, о 20:15 загін ЛКП «Муніципальна варта» та представники комунальних служб міста повторно спробували демонтувати ворота на вул. Старій, 1 внаслідок чого було травмовано двох осіб на вул. Старій, 1. Зокрема, один із мешканців будинку на вул. Старій, 1, повернувся спиною, а в цей час працівник ЛКП «Муніципальна варта» підбіг до нього, заломив йому руки, кинув на землю і почав бити. Ми хотіли його захистити, але муніципали почали бити нас, внаслідок чого тілесних ушкоджень зазнав відвідувач ринку (відео додається). У зв'язку із цим, нами повторно було викликано поліцію та знову зупинено демонтаж воріт.

В подальшому, заступник міського голови Львова Любомир Зубач у соціальних мережах повідомив про необхідність звільнити проїзд вулицею Стара біля ринку «Добробут». У дописі він звинуватив власників ринку Добробут в захопленні суміжних з ринком ділянок та вулиці.

У зв'язку із цим, слід зазначити, що чинне законодавство передбачає чіткий порядок звільнення самовільно зайнятих земельних ділянок. Оскільки ми живемо у правовій державі, усі громадяни, а тим більше посадовці, повинні діяти в рамках закону.

Відповідно, якщо Львівська міська рада вважає, що інтереси громади порушено внаслідок самовільного зайняття комунальних земель, свою правову позицію вона може довести у суді, а в подальшому виконати рішення суду через органи виконавчої служби.

Натомість, посадові особи Львівської міської ради обрали швидкий «шлях сили», а не «шлях закону», та, не застосувавши жодних заходів судового врегулювання спору (подання позовної заяви), втім, як і досудового також (скерування вимог про звільнення земельних ділянок, усунення порушень земельного законодавства, в решіт-решіт – звичайного обговорення цього рішення з всіма зацікавленими особами щодо врахування їх інтересів), із невиправданою жорстокістю, вчинили спробу примусового виконання рішення виконавчого комітету.

**Якими б не були правові підстави прийняття виконавчим комітетом Львівської міської ради рішення про демонтаж воріт, така ганебна поведінка посадовців міської влади та підпорядкованих їм осіб, які у воєнний час б'ють громадян, оскільки не хочуть діяти у правовому полі, не може бути виправдана ні у якому разі.**

Але на цьому, чиновники міської влади м. Львова не зупинились.



14 вересня 2022 року, о 07:00 год. біля ринку «Добробут» знову почали збиратися представники комунальних служб міста та ЛКП «Муніципальна варта», але вже за участі голови Галицької районної адміністрації Львівської міської ради Зозулі Андрія Зіновійовича з метою продовження демонтажу воріт на вулиці Стара у м. Львові (в тому числі і на в'їзді на ринок «Добробут»).

Ми просили мирного врегулювання конфлікту з метою врахування і наших інтересів, які полягають у забезпеченні схоронності товарів на ринку та не уможливлення крадіжок нашого майна, яке постійно знаходиться і зберігається на ринку.

Однак, голова Галицької районної адміністрації Львівської міської ради Зозуля А.З. відхилив наше прохання та повідомив про необхідність виконання рішення виконавчого комітету, у зв'язку з чим наказав нам розійтися та надав вказівку працівникам ЛКП «Муніципальної варта» забезпечити доступ до воріт на вул. Стара, відтак знову розпочався силовий варіант виконання рішення виконкому, **який цього разу відбувався ще жорстокіше: крім побиття, стосовно підприємців ринку застосовували сльозогінний газ, у тому числі до жінок, внаслідок чого, одна жінка втратила свідомість та була госпіталізована(відео додається), як наслідок отримала опіки очей.**

Важливо зазначити, що за цим всім мовчки спостерігали голова Галицької районної адміністрації Львівської міської ради Зозуля Андрій Зіновійович та працівники Національної поліції у Львівській області, які не вчинили жодних заходів щодо попередження застосування насильства до громадян та зупинення побиття підприємців ринку.

**Припинили свавілля працівників ЛКП «Муніципальна варта» лише патрульні Національної гвардії України, які в цей момент здійснювали патрулювання вулиць м. Львова та проходили біля ринку «Добробут». І як би вони не припинили цього фізичного насильства проти нас, то і постраждалих було набагато більше.**

Після цього приїхали адвокати, і голова Галицької районної адміністрації Львівської міської ради Зозуля Андрій Зіновійович дозволив прочитати текст «схованого» рішення.

Також, слід зауважити, що в подальшому на місце події прибув заступник міського голови Львова Зубач Любомир Львович, до відома якого ми довели інформацію про події, що відбулись, однак належної реакції представника влади ми не дочекались. Проте у відповідь ми почули заперечення фактів застосування фізичної сили та сльозогінного газу, що свідчить про те, що він, очевидно, **був обізнаний із тим, які дії вчинялись працівниками ЛКП «Муніципальна варта» та їх результати (відео додається).**

**Оскільки відповідальним за виконанням цього рішення було покладено на заступника міського голови з містобудування Зубача Любомира Львовича, а тому саме він та інші причетність особи мають нести відповідальність за застосування фізичного насильства та використання спецзасобів до мирних громадян.**

Вважаємо за необхідне зазначити, що при ухваленні рішення виконавчого комітету Львівської міської ради від 02.09.2022 №781 «Про облаштування укриття (бомбосховища) у Галицькому районі м. Львова та забезпечення функціонування тимчасової автостоянки» невідомо з яких підстав, було об'єднано 2 абсолютно не пов'язаних із собою питання облаштування укриття (бомбосховища) та облаштування стоянки для паркування транспортних засобів.

Як вже зазначалось вище, сам текст рішення виконавчого комітету Львівської міської ради від 02.09.2022 №781 відсутній на офіційному сайті Львівської міської ради ( посилання: [https://www8.city-adm.lviv.ua/Pool/Info/doc/mr\\_1.NSF/\(SearchForWeb\)/8B54FBBF60A92E41C22588B4002F781F?OpenDocument](https://www8.city-adm.lviv.ua/Pool/Info/doc/mr_1.NSF/(SearchForWeb)/8B54FBBF60A92E41C22588B4002F781F?OpenDocument)), оскільки містить «інформацію у сфері оборонної роботи».

У зв'язку із цим, слід зауважити, щона цьому ж сайті Львівської міської ради розміщена у вільному доступі карта укриттів на території м. Львова (посилання: <https://map.city-adm.lviv.ua/map/main#map=12//49.83709673926922//24.034996032714847&&layer=9635585433681688-1,100//2765617480184367031-1,100>).



Щодо самого бомбосховища, то воно розташоване на іншому боці ринку. При цьому за сім місяців міська влада про нього не згадувала, тож працівники ринку та волонтери самі його упорядкували шляхом вивезення понад двох вантажівок сміття, хоч укриття й досі перебуває у незадовільному стані.

Відповідно, виникає питання законності обмеження доступу до рішення виконавчого комітету Львівської міської ради від 02.09.2022 №781.

Ми вважаємо, якби рішення виконавчого комітету Львівської міської ради про відкриття проїзду по вулиці Старій було публічним, була б наявна концепція облаштування тимчасової автостоянки, конфлікту можна було б уникнути. Міська влада могла провести громадське обговорення: мовляв, люди, 30 років було так, а тепер влада вирішила відкрити вулицю та зробити її пішохідною зоною.

А тому вважаємо, що заступник міського голови з містобудування Зубач Любомир Львович був зобов'язаний провести публічне обговорення рішення щодо необхідності відкриття вулиці Стара під час якого мав повідомити громаді позицію міської ради з цього питання, а також вислухати і врахувати позицію адміністрації ринку, мешканців, підприємців. Але так виглядає, що його перебування в кріслі заступника міського голови настільки зробило його зверхнім до людей, що він дозволяє собі не звертати на їхню думку та не враховувати їх інтереси, а лише виправдовуватись у соціальних мережах про необхідність звільнення проїзду вулицею Стара біля ринку «Добробут».

Але нас у цій ситуації найбільше обурює навіть не те, як це оформили юридично, а те, в який спосіб чиновники міської влади хотіли це зробити. Чи є виправдане відкриття вулиці з застосуванням фізичного насильства та спецзасобів до мирних громадян під час воєнного стану в державі?

**Вважаємо, що чиновники міської влади вчинили не просто не компетентно, а вчинили на нашу думку злочин проти громади.**

А тому хочемо нагадати чиновникам міської ради, що відповідно до Статуту територіальної громади м. Львова (заресстровано 27.12.2017 року наказом Головного територіального управління юстиції у Львівській області Міністерства юстиції України за № 645/6, Свідоцтво про державну реєстрацію Статуту територіальної громади м. Львова від 27.12.2017 № 5), місцеве самоврядування у м. Львові здійснюється на засадах: поваги до людської гідності, прав та свобод людини і громадянина, верховенства права, демократії, відкритості та транспарентності, підзвітності та відповідальності перед територіальною громадою м. Львова її органів та посадових осіб.

Територіальна громада м. Львова здійснює місцеве самоврядування як безпосередньо, так і через її органи – Львівську міську раду, Львівського міського голову, виконавчі органи Львівської міської ради.

Органи та посадові особи місцевого самоврядування м. Львова здійснюють свою діяльність, керуючись засадами відкритості та транспарентності, що забезпечують належну та ефективну взаємодію органів місцевого самоврядування з територіальною громадою м. Львова.

Відкритість та транспарентність діяльності органів місцевого самоврядування м. Львова, їх посадових осіб та депутатів Львівської міської ради забезпечуються шляхом оприлюднення правових актів Львівської міської ради, виконавчого комітету, Львівського міського голови, а також оприлюдненням проектів правових актів Львівської міської ради та її виконавчого комітету.

*Нас є близько 300 людей на ринку. Ми не входимо до списку Forbes, ми не володімо багатомільйонними статками, заводами чи виробництвами, але це не робить нас меншовартісними чи нікчемними людьми. Ми є частинка цієї територіальної громади, яка своєю невтомною працею забезпечує потреби іншої частинки цієї громади - відвідувачів ринку. Ми сплачуємо податки до місцевого бюджету в тих обсягах, які для наших видів і об'ємів діяльності визначив закон. З цих податків до місцевого бюджету такі чиновники - Зубачі, Зозулі, Ахметшини..... отримують заробітну плату.*



Ми частинка гордого Українського народу який в цей непростий час чинить опір російській агресії. Ми всі допомагаємо фронту в межах своїх можливостей, адже кожен з нас має там батька, брата, сина, товариша, який на передовій боронить нашу державу і бажаємо перемогти ту невинправдану біль і несправедливість, які на нашу землю принесла сусідня країна-агресор. Ми маємо честь і гідність та заслуговуємо на повагу і не дамо себе принижувати, застосовувати щодо нас насильство і слізозінний газ чиновниками будь-якого рівня. Тому просимо всіх Вас, підтримати наше звернення і очистити органи місцевого самоврядування від чиновників, які своїми діями зганьбили своє право працювати на територіальну громаду Львова.

Вважаємо, що чиновники міської влади, які виконували рішення виконкому порушили не тільки всі можливі закони держави, але порушили і моральні засади суспільства, а тому їх дії не можуть залишитися безкарними.

Проте цей можливий злочин влада міста ігнорує. Досі ніхто не поніс відповідальності, а тому така бездіяльність міської влади, приховування злочинів, відверте ігнорування фактів злочинних дій посадовців міської влади, політичне їх прикриття, повне нехтування законом стає нормою поведінки на управлінському рівні.

У зв'язку з вищевикладеним, ми, підприємці та працівники ринку «Добробут», закликаємо Вас:

- взяти під особистий контроль ситуацію, яка склалась навколо ринку «Добробут» з метою забезпечення прозорості і публічності всіх подальших дій виконкому Львівської міської ради та Галицької районної адміністрації Львівської міської ради щодо ринку Добробут, адже це робочі місця підприємців, які сплачують податки місту в час війни;

- вимагати негайного ініціювання прийняття кадрових рішень, а саме:

- звільнення з посади заступника міського голови з містобудування Зубача Любомира Львовича;
- звільнення з посад голови Галицької районної адміністрації Львівської міської ради Зозулі Андрія Зіновійовича;
- звільнення з посад виконуючого обов'язки директора ЛКП «Муніципальна варта» Ахметшина Руслана Олеговича;
- звільнення з посад працівників ЛКП «Муніципальна варта», які брали безпосередню участь у застосуванні фізичного насильства та використання спецзасобів до громадян.

«16» вересня 2022 року

№ п/п	Прізвище, ім'я та по батькові	Працівник, реалізатор підприємець (номер торгового місця)	Підпис
1.	Вичинек Олексій Вікторович		
2.	Зарок С.В.		
3.	Зарок М.Т.		
4.	Трошак С.Р.		
5.	Демченко І.А.		
6.	М.Т.Р.Ю.З.М.		
7.	Володимир Т.Іл.	ФОП	
8.	Лещинський В.Б.	працівник	
9.	Керетянко О.В.	працівник	
10.	Стець-шах Т.І.	ФОП	
11.	Стецько Т.А.	працівник	
12.	Козмар К.В.	реалізатор	
13.	Стецько І.І.	управець	



14	Александр Т.М.	г.Ор	Т.А.И.
15	Паромолов Н.В.	г.П	В.О.И.
16	Борис О.И.	правильник	А.И.И.
17	Лосева Н.В.	правильник	И.И.И.
18	Шумов О.Ю.	ПРОП	И.И.И.
19	Борис О.И.	правильник	И.И.И.
20	Кабра В.М.	правильник	И.И.И.
21	Мелен М.М.	правильник	И.И.И.
22	Александров А.П.	правильник	И.И.И.
23	Кузб О.В.	представитель	И.И.И.
24	Туратова М.	правильник	И.И.И.
25	Грачев Р.Ю.	правильник	И.И.И.
26	Борис О.И.	правильник	И.И.И.
27	Федина Т.И.	правильник	И.И.И.
28	Саргис В.А.	дисциплина	И.И.И.
29	Смирнова С.А.	правильник	И.И.И.
30	Борис О.И.	дисциплина	И.И.И.
31	Корса Н.А.	дисциплина	И.И.И.
32	Крижович О.П.	правильник	И.И.И.
33	Линин Н.П.	дисциплина	И.И.И.
34	Куч С.Р.	дисциплина	И.И.И.
35	Федина Т.И.	дисциплина	И.И.И.
36	Овечко А.И.	правильник	И.И.И.
37	Родина О.Ю.	дисциплина	И.И.И.
38	Халин Г.И.	правильник	И.И.И.
39	Ладор В.О.	дисциплина	И.И.И.
40	Трушкин Ю.О.	представитель	И.И.И.
41	Мелен М.М.	дисциплина	И.И.И.
42	Туратова М.	дисциплина	И.И.И.
43	Смирнова С.А.	дисциплина	И.И.И.
44	Смирнова С.А.	дисциплина	И.И.И.
45	Борис О.И.	дисциплина	И.И.И.
46	Смирнова С.А.	дисциплина	И.И.И.
47	Смирнова С.А.	дисциплина	И.И.И.
48	Смирнова С.А.	дисциплина	И.И.И.
49	Корса Н.А.	дисциплина	И.И.И.
50	Корса Н.А.	дисциплина	И.И.И.
51	Борис О.И.	дисциплина	И.И.И.
52	Ладор В.О.	дисциплина	И.И.И.
53	Борис О.И.	дисциплина	И.И.И.
54	Борис О.И.	дисциплина	И.И.И.
55	Борис О.И.	дисциплина	И.И.И.
56	Борис О.И.	дисциплина	И.И.И.
57	Борис О.И.	дисциплина	И.И.И.
58	Борис О.И.	дисциплина	И.И.И.
59	Борис О.И.	дисциплина	И.И.И.
60	Борис О.И.	дисциплина	И.И.И.
61	Борис О.И.	дисциплина	И.И.И.
62	Борис О.И.	дисциплина	И.И.И.
63	Борис О.И.	дисциплина	И.И.И.
64	Борис О.И.	дисциплина	И.И.И.
65	Борис О.И.	дисциплина	И.И.И.



66	Чемуркина Н.С.	підприємств	
67	Корфін В.Е.	підприємств	
68	Александров О.Е.	підприємств	
69	Сенцова Н.В.	підприємств	
70	Шелест Н.В.	підприємств	
71	Гавришук Ф.Г.	підприємств	
72	Партико Г.Г.	підприємств	
73	Ковейко О.В.	підприємств	
74	Мозак М.В.	підприємств	
75	Сабіна В.О.	підприємств	
76	Золотко Сергій	підприємств	
77	Коренко Г.П.	підприємств	
78	Панько О.Г.	підприємств	
79	Мельник М.З.	підприємств	
80	Петровиш В.М.	підприємств	
81	Расольник О.В.	підприємств	
82	Рышко Роман Матвійович	підприємств	
83	Шалко О.М.	підприємств	
84	Гармольська Г.П.	підприємств	
85	Гривак М.С.	підприємств	
86	Намєнза С.В.	підприємств	
87	Гім Г.Ф.	підприємств	
88	Кушна М.М.	підприємств	
89	Валашин М.Г.	підприємств	
90	Юрак Р.М.	підприємств	
91	Рашинова Г.Г.	підприємств	
92	Мірила М.В.	підприємств	
93	Шумерда Г.В.	підприємств	
94	Сетель Л.А.	підприємств	
95	Гривак М.С.	підприємств	
96	Бинус В.М.	підприємств	
97	Масли Г.В.	підприємств	
98	Захарчук С.В.	підприємств	
99	Клячко О.В.	підприємств	
100	Голуб Н.В.	підприємств	
101	Калодій О.П.	підприємств	
102	Калодій Ю.Г.	підприємств	
103	Жарська М.П.	підприємств	
104	Мазанек М.О.	підприємств	
105	Біла О.Г.	підприємств	
106	Шаркова В.В.	підприємств	
107	Корфін В.Е.	підприємств	
108	Левківська О.Р.	підприємств	
109	Корфін В.Е.	підприємств	
110	Бинус М.Е.	підприємств	
111	Вольков О.В.	підприємств	
112	Ковалів М.Г.	підприємств	
113	Данилова А.М.	підприємств	
114	Мустархунур А.Е.	підприємств	
115	Гривак М.С.	підприємств	
116	Меленко В.Г.	підприємств	
117	Ковалів М.М.	підприємств	



118	Pipulov O. G.	магистр	[Signature]
119	Сидорова З. Г.	магистр	[Signature]
120	Туфан Г. Р.	магистр	[Signature]
121	Романенко М. В.	магистр	[Signature]
122	Сидорова З. Г.	магистр	[Signature]
123	Степанов О. В.	магистр	[Signature]
124	Храмов Александр	магистр	[Signature]
125	Храмов К. В.	магистр	[Signature]
126	Храмов З. О.	магистр	[Signature]
127	Храмов А. М.	магистр	[Signature]
128	Храмов Г. М.	магистр	[Signature]
129	Храмов С. Г.	магистр	[Signature]
130	Храмов В. М.	магистр	[Signature]
131	Храмов О. В.	магистр	[Signature]
132	Храмов О. В.	магистр	[Signature]
133	Храмов В. Е.	магистр	[Signature]
134	Храмов З. Е.	магистр	[Signature]
135	Храмов Г. Г.	магистр	[Signature]
136	Храмов Д. Д.	магистр	[Signature]
137	Храмов Е. Е.	магистр	[Signature]
138	Храмов И. И.	магистр	[Signature]
139	Храмов О. О.	магистр	[Signature]
140	Храмов С. С.	магистр	[Signature]
141	Храмов Т. Т.	магистр	[Signature]
142	Храмов У. У.	магистр	[Signature]